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د.فؤاد عبد االله الحمادي
اذا كانت الخلية تحتوي على 10 اطارات فان طولها من الداخل يساوي1)

(1+32
(2-33
(3-34

(2Superseduer
التطريد-1)
الاحلال+2)
الطوارى-3)

من منتجات النحل التي تفرزها الشغالات3)
الشمع+1)
البروبوليس-2)
العسل-3)

الاتروبين4)
من مكونات سم النحل-1)
مضاد التسمم للسع النحل+2)
علاج للفاروا-3)

يطيل من عمر خلايا المخ للانسان5)
حبوب اللقاح-1)
صمغ النحل-2)
الغذاء الملكي+3)

يقصد بالمسافة النحلية6)
المسافة بين كل اطارين خشبيين داخل الخلية-1)
المسافة بين قرصين ممطوطين من الشمع داخل الخلية+2)
المسافة بين اساسين متقابلين داخل الخلية-3)

تختم الشغالات العيون السداسية المملؤة بالعسل عندما تصل نسبة الماء في العسل حوالي7)
(1-20%
(2+18%
(3-14%

بداية العصر الذهبي لتربية نحل العسل في العالم كان بعد سنة8)
(1+1851
(2-1852
(3-1853

سلالة نحل العسل المنتشرة في الجزيرة العربية معظمها يعود الى9)
سلالة نحل العسل المصرية-1)
سلالة نحل العسل اليمنية+2)
سلالة نحل العسل الكرنيولية-3)

خلايا النحل التي تم فحصها اثناء الزيارة الميدانية للحديدة كانت تحتوي على10)
خمسة عشر-1)
عشرون اطار+2)
خمسة وعشرون اطار-3)

يجب ان يقف النحال اثناء فحص الخلية وظهره11)
عكس اتجاه الشمس-1)
باتجاه الشمس+2)
لا شئي مما ذطر-3)

ارتفاع نسبة حمض الهيدروكسي فورفورال في العسل بسبب عملية12)
الفرز اليدوي للعسل-1)
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خلط نوعين او اكثر من العسل مع بعضها البعض-2)
التسخين+3)

كاندي الملكات عبارة عن13)
1عسل:4سكر-1)
1عسل:3سكر+2)
1عسل: 2سكر-3)

يستطيع النحل تمييز اللون14)
الازرق-1)
الاخضر-2)
الاحمر+3)

ذئب النحل يتواجد بكثرة في المناطق15)
الساحلية+1)
الجبلية-2)
الوديان-3)

يطلق عليه بعصفور الليل16)
طائر الوروار-1)
فراشة السمسم+2)
دبور البلح-3)

للتاكد من وجود الفاروا في الخلية يجب اولا فحص17)
حضنة الشغالات-1)
حضنة الذكور+2)
العيون السداسية في اقراص الشمع القديمة-3)

وجود طوائف نحل العسل بالقرب من المطاحن يؤدي الى18)
تلوث العسل-1)
اصابتها بالعثة+2)
التصاق غبار الطحين على جسمها مما يعرضها للموت نتيجة انسداد القصبات الهوائية-3)

(19Hive ب يقصد
اطار الخلية-1)
الغذاية-2)
خلية النحل+3)

يعود السبب في ارتفاع سعر العسل اليمني مقارنة مع الاعسال العالمية20)
المصدر النباتي-1)
نوع التربة+2)
سلالة النحل اليمنية-3)

تحدث ظاهرة تكور النحل في فصل21)
الشتاء+1)
الصيف-2)
الربيع-3)

مرض تكيس الحضنة يصيب22)
اليرقات-1)
العذارى-2)
اليرقات والعذارى+3)

العالم الذي صنع الاساسات الشمعية هو23)
روش-1)
مهرنج+2)
هروشكا-3)

اغلى نوع من العسل في اليمن هو عسل24)
الصورب+1)
الصال-2)
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السدر-3)
تم تقسيم النحل الغربي الى عدة سلالات حسب25)

الحجم-1)
المنطقة الجغرافية-2)
اللون+3)

لا يعد العسل وسط حامضي26)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

وصل عدد خلايا النحل في اليمن حوالي مليون وثلاثمائة خلية نصفها خلايا تقليدية27)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

يجب على النحال تغذية النحل بمكملات حبوب اللقاح فقط في موسم السدر28)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

من الصفات المرغوبة في سلالة نحل العسل طول اللسان29)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

سلالة نحل العسل اليمنية غير مقاومة لمرض تعفن الحضنة الامريكي والاوروبي30)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

نحل العسل يدخل في البيات الشتوي لكونه يتبع صف الحشرات31)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

تبنى الشغالات بيوت ملكية حتى اذاء كانت الملكة موجودة في الخلية32)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

نطلق على العسل بانه دوائي نتيجة المصدر النباتي وتنوعه33)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

للحصول على كمية كبيرة من العسل في مواسم التزهير يجب ان تكون الخلية مملؤة تماما بالنحل34)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

ظاهرة التحطيب لا تعد العائق الوحيد الذي يقف امام تطور تربية النحل في اليمن35)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

لا توجد مبيدات امنة للنحل على الاطلاق36)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

يرقات الخنافس تتغذى على بيض ويرقات وعذارى النحل والعسل وحبوب اللقاح37)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

يتبلور العسل بسبب تفارب نسبة الجلوكوز الى الفركتوز38)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تبداء الشغالات بإفراز الغذاء الملكي بعد ان يصبح عمرها ثلاثة ايام39)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

يقصد ب Swarming بانها غريزة طبيعية لدى النحل للتكاثر40)
العبارة صحيحة+1)
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العبارة خاطئة-2)
يجب ان يكون عرض الاطار الخشبي لخلايا النحل الحديثة 3.3 سم41)

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

تضع الملكة نوعين فقط من البيض42)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الذكور تمتص العسل من العيون السداسية بشراهة لذا تقوم الشغالات بقتلها او طردها خارج الخلية43)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

سكر الدم في النحل هو التريهالوز44)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

يعد نحل العسل من اهم الحشرات التي تلقح المحاصيل الزراعية نتيجة نوع اجزاء الفم التي تميزه عن غيره45)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

عند هطول الامطار في موسم جمع العسل يجب قطف العسل ونقل الخلايا الى مكان اخر46)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

في معظم مناطق اليمن ضروري ان تكون ابواب الخلايا باتجاه الجنوب الشرقي47)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

افضل طريقة لتربية الملكات تجاريا هي طريقة استخدام الكؤوس الملكية48)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

وجود النمل الفرعوني بكثرة في المناحل بسبب رمي الشمع على ارضية المنحل49)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

إذا حبس النحل داخل الخلية شتاء لا يتبرز فيها مطلقا50)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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